

一、俄罗斯的货币为什么便宜

1、因为俄罗斯的经济不行，一个国家的货币是否值钱，看的是这个国家在世界分工链上的地位和购买力货币流通度。

2、看得都是这国家的国情，一个国家在世界上地位越大。生产力越发达，使用的货币的认可度最高其他国家用的越多

3、他们的货币就越值钱，欧元作为欧联的一种公正货币，他的价值就很高

二、1998年俄罗斯卢布贬值始末

2.1998年俄罗斯卢布贬值的原因主要有：俄罗斯政府的财政赤字、国内金融体系的脆弱性、国际金融市场的不稳定等。

这些因素导致了投资者对俄罗斯经济的担忧，引发了大规模的资本外流和卢布贬值。

3.1998年8月17日，俄罗斯政府宣布暂停卢布兑美元的兑换，导致卢布贬值。

此后，卢布继续贬值，俄罗斯经济陷入严重危机，引发了金融市场的动荡和经济衰退。

这次卢布贬值对俄罗斯经济造成了巨大的冲击，也对国际金融市场产生了一定的影响。

三、俄罗斯卢布暴跌，是物价上涨了吗

实际上是毛子的经济结构决定的毛子的经济现在基本上都是靠能源出口支撑着，40%的政府财政收入来自能源出口现在国际油价暴跌到60美元，几乎腰斩这意味着毛子的收入锐减，投资者对卢布信心不足，纷纷抛售。

四、货币贬值为什么会引起股市下跌

人民币贬值对股市影响：几乎在人民币贬值引发A股下挫的同时，太平洋彼岸的美国股市却恰恰因为美元走强而出现股市暴跌。1月27日，受美元持续强势影响，道指初段急跌近400点，标普500指数跌近2%，纳指跌逾2%。为甚么美元强势会引起美股下跌呢？这是因为市场担心，美元持续强势会令美国跨国企业业绩受损，加上去年12月份美国的耐用品订单已经出现连续第4个月下滑，使得投资者认为，美

元升值已经开始影响到美国的出口，譬如，由于微软预计来自中国、俄罗斯及日本的收入会持续下跌，因而其股价在开市初段便大跌一成。美元升值引发美国股票市场暴跌，人民币贬值也引发内地股市下挫，而且两种解释都各有道理，那么，究竟应该如何看待汇率与市场的关系呢？应该说，在中、美这样经济规模体量较大的国家，金融市场相对稳定，外资流动影响力有限，本币如果升值太明显并且形成趋势，那么最直接的影响就是拖累该国的出口，对国际化企业生产经营将带来不利影响，从而利空股市；相反，如果本币贬值，则有利本国企业出口，提升出口企业业绩，从而利好股市。从这一角度来看，人民币贬值拖累内地股市的说法是很牵强的断言。

五、俄罗斯为什么要用卢布还外债

1、俄罗斯法定货币是卢布，但俄罗斯不会用卢布还外债。因为即使俄罗斯想用卢布还外债，外国的债权人也不会接受。

2、俄罗斯在全世界的经济地位不高，俄罗斯卢布没有国际信用。也不是国际通用货币。

3、因为俄乌战争，俄罗斯卢布迅速贬值。为了稳定俄罗斯卢布的币值，俄罗斯采用卢布与黄金挂钩，并以卢布结算俄罗斯天然气这一手段，才稳定了卢布的币值。